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تیم استقلال هفته هفتم لیگ نخبگان آسیا را هم با تساوی پشت سر گذاشت 

تا شانس صعود این تیم به مرحله حذفی این رقابت‌ها کمرنگ‌تر شود. در 

هر صورت با توجه به برتری الریان، اگرچه این تیم شانس صعود خود را تا 

حد زیادی افزایش داد، اما تیم قطری برای قطعی کردن صعود خود و البته 

فرار از بازی با تیم‌های عربستانی در مرحله اول حذفی با توپ پر در بازی 

 کار 
ً
آخر خانگی خود به مصاف استقلال خواهد آمد و همین امر مطمئنا

نماینده ایران برای دستیابی به امتیاز و به دنبال آن صعود به مرحله بعدی را 

بسیار سخت خواهد کرد. 

با این حال نکته‌ای که بیشتر از هر موردی دوشنبه شب به چشم آمد نحوه 

 بی‌هدف 
ً
بازی استقلالی‌ها در مقابل الشرطه بود تا جایی که نمایش بعضا

و سردرگم بازیکنان این تیم، درحالی‌که استقلال در خانه خود مقابل حدود 

60 هزار تماشاگر به میدان رفته بود باعث شد تا صدای تماشاگران درآمده و 

حتی کار دوباره به »حیا کن ر‌ها کن« کشیده شود! در هر صورت آبی‌پوشان 

در ادامه روند نتایج سینوسی خود در فصل جاری، درحالی‌که می‌توانستند 

مقابل ضعیف‌ترین تیم مرحله گروهی لیگ نخبگان، تا حد زیادی خیال خود 

و هوادارانشان را از صعود راحت کنند، اما این امر میسر نشد تا رؤیای مرحله 

حذفی برای استقلال تا حد زیادی به اما و اگر کشیده شود. 

  توضیحات عالمی برای بازیکنان
ایمان عالمی، سرپرست استقلال پس از اتمام بازی در جمع خبرنگاران 

حضور پیدا کرد و صحبت‌هایی جنجالی را مطرح کرد که برخی آن را تعبیر 

به کم‌کاری بازیکنان این تیم کردند. عالمی بعد از بازی گفت: »بعضی 

بازیکنان آن کیفیت لازم را نداشتند. بعضی وقت‌ها آن تلاشی را که باید 

انجام دهند،، نمی‌کنند. این را باید به جد بگویم. بازیکنان الشرطه با تمام 

وجود مقابل استقلال بازی کردند و توانستند با یک امتیاز از زمین خارج 

شوند.« البته عالمی از شخص خاصی نام نبرد، اما بسیاری از رسانه‌ها واژه 

»کم‌کاری« را در تیتر صحبت‌های عالمی گنجانده و به این شکل او را به 

دردسری بزرگ انداختند. 

این درحالی است که از تمرینات استقلال خبر می‌رسد این چهره روز گذشته 

و قبل از آغاز تمرین ریکاوری تیم در جمع بعضی از بازیکنان و بزرگ‌تر‌های 

 منظورش کم‌کاری 
ً
کید می‌کند که اصلا تیم با تأیید حرف‌های خود این بار تأ

بازیکن خاصی نبوده است. شنیده می‌شود عالمی در جمع استقلالی‌ها 

خطاب به آن‌ها گفته: »هیچ‌گاه صحبتی از کم‌کاری مطرح نکردم و فقط 

گفتم بچه‌ها باید تلاش بیشتری می‌کردند. در هر صورت هواداران زیادی 

آمده بودند تا یک بازی زیبا ببینند و با هم جشن صعود بگیریم، اما حالا باید 

از آن‌ها عذرخواهی کنیم. بنابراین، اینکه گفته می‌شود شما را به کم‌کاری 

 چنین بحثی مطرح نیست. شما همه تلاش خود را کردید 
ً
متهم کردم، اصلا

و شروع خوبی هم داشتید و مردم هم آمدند بازی زیبایی را ببینند، ولی تیم 

همیشگی نبودیم، اما هرگز منظور این نبود که کم‌کاری می‌کنید!« عالمی 

همچنین گفت: »حتی اینکه گفتم بعضی‌ها 100 خود را نگذاشتند، من 

هم داخل همین بعضی‌ها هستم، چون 

ما یک تیمیم و چه‌بسا شاید من کارم را صددرصد انجام ندادم که این 

نتیجه به دست آمد.«

  حرفی که برای بختیاری‌زاده دردسرساز شد
سهراب بختیاری‌زاده، سرمربی استقلال در نشست خبری پس از دیدار 

مقابل الشرطه صحبت‌هایی را مطرح کرد که به مذاق استقلالی‌ها خوش 

نیامده، تا جایی که برخی جملات وی بعد از مسابقه علیه خودش استفاده 

شد. وی در نشست خبری گفت: »تساوی یک نتیجه عادلانه بود. هم ما 

موقعیت داشتیم و هم حریف. بازی فیزیکی بود. با تمام وجود به فکر برد 

بودیم. با گل شروع کردیم اما شکل منظمی نداشتیم. می‌توانستیم گل دوم 

را بزنیم اما نشد.«

درواقع عادلانه خواندن نتیجه بازی، درحالی‌که شاگردان سهراب برای 

پیروزی و صعود به مرحله بعدی باید دست به آب و آتش‌زده و همه توان 

خود را برای این کار می‌گذاشتند، باعث شد تا استقلالی‌ها به شدت از 

این جمله شاکی شده و این تفکرات و اظهارات را در تناسب با یکی 

از پرافتخارترین تیم‌های آسیا ندانند. بازی بدون برنامه در بسیاری از 

دقایق بازی و تعویض‌های اشتباه از دیدگاه کارشناسان و استقلالی‌ها، 

یکی از عوامل ثبت نتیجه تساوی در دیدار دوشنبه شب بوده و در 

این خصوص نیز آن‌ها هم‌صدا با تماشاگران این تیم خواستار 

تغییر و تحولات جدی در بدنه فنی تیم در اسرع وقت شدند. 

در این خصوص بعد از بازی در انتقاد به صحبت‌های 

سرمربی استقلال چنین مسائلی نیز در پاسخ به وی در 

فضای هواداری آبی‌ها عنوان شد: »تساوی عادلانه 

بود؟ چه عادلانه‌ای؟ ما باید حریف را می‌بردیم و 

صعود می‌کردیم. جلوی 60 هزار تماشاگر این 

نحوه بازی و تعویض بود و حالا می‌گویند 

مساوی عادلانه بود؟ اگر هم عادلانه بود 

 چنین بحثی در نشست 
ً
نباید اصلا

خبری مطرح می‌شد.« از باشگاه 

استقلال خبر می‌رسد گویا دوران 

 با انتخاب یک 
ً
حضور بختیاری‌زاده نیز در این تیم به سر آمده و احتمالا

سرمربی بزرگ خارجی به‌زودی این چهره از نیمکت تیم جدا خواهد شد. 

  طغیان کاپیتان دوم در رختکن! 
بعد از دیدار استقلال و الشرطه برخی شایعات حکایت از دعوا و درگیری 

در رختکن استقلالی‌ها داشته. این در شرایطی است که چنین اتفاقی بعد از 

 استقلالی‌ها آشفته و ناراحت از نتیجه به دست 
ً
مسابقه رقم نخورده و اتفاقا

آمده، سعی کردند تا هرچه سریع‌تر رختکن را به سمت هتل محل اقامت خود 

ترک کنند. البته این، همه اتفاقات رختکن بعد از دیدار مقابل نماینده عراق 

نبوده و شنیده‌ها حاکی از آن است که روزبه چشمی، کاپیتان دوم استقلالی‌ها 

با فریاد‌های بلند نسبت به عملکرد برخی بازیکنان این تیم انتقاداتی را مطرح 

کرده و درنهایت هم به آن‌ها می‌گوید: »برای پیروزی باید دوید و جنگید و 

امشب هم مثل بسیاری دیگر از دیدار‌های این فصل مثل همیشه نبودید.«

اعتراض استقلالی‌ها به حرف‌های بختیاری‌زاده: واقعاً مساوی عادلانه بود؟ 

عالمی: منظورم کم‌کاری نبود
فریاد‌های روزبه چشمی در رختکن

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

استقلالی‌ها می‌توانند به فکر گلر جدید باشند

حسینی با آبی‌ها قرارداد ثبت‌شده ندارد! 
استقلال همچنان در درون دروازه با مشکلات زیادی دست‌وپنجه نرم 

می‌کند. عملکرد پرنوسان سیدحسین حسینی )که اگرچه ثبات خود را 

در ترکیب اصلی از دست نداده( در درون دروازه این تیم طی سالیان 

اخیر باعث شده تا استقلال در این سال‌ها در نتیجه‌گیری نیز با مشکلات 

زیادی مواجه باشد. نکته قابل توجه اینکه بعد از انتقادهای این دروازه‌بان 

در هفته‌های ابتدایی فصل جاری درخصوص رقم قراردادش، در واسط 

آبان ماه از تمدید قرارداد بی‌سروصدای این دروازه‌بان خبر داده و نوشتیم: 

»شنیده‌ها حکایت از آن دارد که گلر استقلالی‌ها در روز‌های گذشته طی 

مذاکره با مدیران این باشگاه نه‌تنها قراردادش را اصلاح کرده، بلکه خیلی 

بی‌سروصدا یک سال هم آن را تمدید کرده تا برای فصل بعد هم در این تیم 

ماندنی باشد!«  البته این دروازه‌بان سال گذشته با اعلام باشگاه استقلال 

با قراردادی سفید به مدت 2 فصل قراردادش را با این تیم تمدید کرده 

بود تا به این ترتیب با اتفاقی که به تازگی به‌وقوع پیوست، حسینی تا پایان 

فصل بیست‌و‌ششم همچنان گلر این تیم باشد. با این حال نکته قابل 

توجه و عجیب اینکه گویا به خاطر برخی مشکلات و موانع موجود، 

قرارداد حسینی با وجود آنکه به صورت داخلی در باشگاه تمدید شده، 

اما این قرارداد در سازمان لیگ به ثبت نرسیده است تا به این شکل در 

صورت توافق طرفین برای جدایی حسینی از استقلال، منع قانونی وجود 

نداشته و تبعاتی هم از این لحاظ ایجاد نشود. 

رئیس کمیته تدوین مقررات فدراسیون فوتبال:

 با استعلام از فیفا 
بازگشت سهرابیان بلامانع بود

باشگاه الشرطه عراق پس از پایان دیدار برابر استقلال ایران مدعی شد 

که آرمین سهرابیان، مدافع تازه برگشته استقلالی‌ها در این فصل برای 

سه تیم به میدان رفته و حضور او در ترکیب استقلال مغایر با قوانین فیفا 

است. طبق قوانین بین‌المللی، هر بازیکن در طول یک فصل می‌تواند با 

سه باشگاه قرارداد امضا کند، اما فقط برای دو تیم به میدان برود. حالا 

باشگاه عراقی با استناد به این قانون، نسبت به حضور سهرابیان اعتراض 

کرده است. عباس موسوی، رئیس کمیته تدوین مقررات فدراسیون فوتبال 

در این خصوص به »فرهیختگان« گفت: »اگرچه مخاطرات و مسئولیت 

این انتقال به کمیته بین‌الملل باشگاه استقلال برمی‌گردد، اما آنها هم در 

این خصوص در نامه‌ای به دبیرکل فدراسیون، در این مورد خاص تعیین 

تکلیف به عمل آورده که این درخواست به کمیته بین‌الملل فدراسیون 

ارجاع داده شد که در پاسخ به این استعلام، فیفا منعی را برای بازگشت 

سهرابیان به تیم سابق خود یعنی استقلال تشخیص نداد تا این انتقال و 

به‌کارگیری این بازیکن بلامانع باشد.«

تلاش دوباره برای خرید خارجی دیگر برای پرسپولیس 

رقابت ایجنت‌ها برای سهمیه ششم
سهمیه سوخته خارجی پرسپولیس هنوز تکلیفش مشخص نشده، اما 

رقابت ایجنت‌ها برای انتقال بازیکن خارجی دیگر به این تیم آغاز شده 

است. در این بین مدیربرنامه‌های سرمربی تیم به نوعی اولویت دارد. 

هم‌اکنون هم ایجنت خارجی اسماعیل کارتال در نظر دارد بعد از سردار 

 یک بازیکن خارجی دیگر در پست هافبک به لیست 
ً
دورسون سریعا

پرسپولیس اضافه کند. با منتفی شدن انتقال کنت به پرسپولیس حالا 

قرار است ایجنت ترک‌تبار کارتال به زودی نام گزینه دیگری را برای 

حضور در جمع سرخپوشان مطرح کند، درحالی‌که هنوز مشخص 

نیست سهمیه سوخته این باشگاه برخواهد گشت یا نه.

اخبار کوتاه

جوئل کوجو با گلی که برابر الشرطه عراق به ثمر رساند تبدیل به سیزدهمین 

 غنایی که پیراهن تیم 
ً
گلزن این فصل استقلالی‌ها شد. این مهاجم اصالتا

ملی قرقیزستان را بر تن می‌کند بعد از عدم موفقیت در گلزنی مقابل تیم‌های 

ملوان و استقلال خوزستان توانست در دقیقه 4 دروازه الشرطه را باز کند تا 

بعد از 184 دقیقه تلاش، اولین گلش را برای آبی‌های پایتخت‌زده باشد. 

به نظر می‌رسد در طول سال‌های اخیر استقلال در خرید مهاجم خارجی 

وسواس و دقت نظر بیشتری نسبت به رقیب سنتی‌اش داشته است تا مهره‌های 

هجومی باکیفیتی مثل مامه تیام و شیخ دیاباته را در ترکیبش ببینیم. این 2 

مهاجم باکیفیت و تأثیرگذار برای زدن اولین گل‌شان برای استقلال 99 و 

229 دقیقه زمان نیاز داشتند و رکورد این اتفاق در یک دهه اخیر در دستان 

اسماعیل گونسالوس است که بعد از 2 دقیقه بازی روبه‌روی پیکان دروازه 

شاگردان حسین فرکی را فتح کرد. 

مسعود جوما با سابقه حضور در تیم ملی کنیا در هفته دوازدهم 

نخستین دیدارش را برای استقلالی‌ها انجام داد و بعد از گذشت 64 

دقیقه حضورش در جمع شاگردان پیتسو موسیمانه موفق شد نخستین 

تأثیر مثبتش را با فرو ریختن دروازه سپاهان نشان دهد. این مهاجم 29 

ساله در هفته‌های اخیر با انتقادات زیادی مواجه شده است اما به نظر 

می‌رسد برای قضاوت عادلانه در مورد کیفیتش باید کمی صبورتر بود. 

 42 مرتبه برای استقلال به میدان رفت و 7 گل 
ً
گوستاوو بلانکو مجموعا

به ثمر رساند. این مهاجم آرژانتینی نخستین دیدارش برای استقلال را در 

هفته هشتم مقابل آلومینیوم انجام داد و در صد و هفتمین دقیقه حضورش 

در جمع آبی‌ها با گشودن دروازه تراکتور توانست اولین گلش را در لباس 

شماره 19 استقلال به ثمر برساند. 

مدیر ورزشی فعلی باشگاه بلکبرن انگلیس یعنی رودی ژستد در ابتدای 

لیگ بیست و یکم به استقلال پیوست و توقع می‌رفت گل‌های زیادی 

برای تیم تحت هدایت مجیدی به ثمر برساند اما دستاوردی فراتر از 

3 گل‌زده نداشت. ژستد بعد از پیدا نکردن راه گلزنی برابر تیم‌های 

فجرسپاسی، نساجی، صنعت نفت، پرسپولیس، پیکان و سپاهان سرانجام 

در دقیقه 24 تقابل مقابل تیم شهرخودرو نخستین گلش در فوتبال ایران 

را به تیم مشهدی زد. او برای اولین گلش در لیگ کشورمان 499 دقیقه 

تالش کرده بود. 

شیخ دیاباته در ابتدای نوزدهمین دوره لیگ برتر با نظر استراماچونی به 

استقلال پیوست و موتور گلزنی‌اش کمی دیر اما قدرتمند روشن شد. 

او در دویست و بیست و نهمین دقیقه حضور در جمع آبی‌های پایتخت 

توانست دروازه تراکتور را بگشاید و در ادامه همین بازی 2 گل دیگر به 

ثمر رساند تا نخستین خاطره جذابش در فوتبال ایران با هت تریک برابر 

شاگردان مصطفی دنیزلی رقم بخورد. بعد از گلزنی مقابل تیم تبریزی 

قلق دروازه‌های لیگ برتر توسط دیاباته کشف شد و با 15 گل، آقای گل 

نوزدهمین دوره لیگ لقب گرفت. 

الحاجی گرو، مهاجمی نیجریه‌ای بود که از تیم اوسترشوندس سوئد به امید 

پر کردن جای خالی مامه تیام جذب شد اما آنقدر عملکردش ضعیف بود 

که بعد از 10 بار پوشیدن پیراهن استقلال از جمع آبی‌ها جدا شد. گرو بعد 

از 314 دقیقه حضور در مستطیل سبز توانست از روی نقطه پنالتی دروازه 

سایپا را در مرحله یک‌هشتم نهایی جام حذفی بگشاید. 

اسماعیل گونسالوس ملقب به ایسما به‌عنوان یکی از برترین گلزنان فصل 

2018 لیگ ازبکستان در نقل و انتقالات زمستانی به استقلال پیوست تا 

مشکلات گلزنی این باشگاه را حل کند. او در نخستین بازی‌اش در لیگ ایران 

مقابل پیکان و در دقیقه 81 وارد زمین شد و 2 دقیقه بعد دروازه خودروسازان 

 در 18 دیدار برای استقلال به میدان رفت و 
ً
را باز کرد. گونسالوس مجموعا

با سه گل‌زده این تیم را ترک کرد. 

در پنجره زمستانی فصل 98-1397 شاهد پیوستن گادوین منشا از پرسپولیس 

به استقلال بودیم. منشأ در تورنمنت‌های مختلف برای استقلال 18 بار به 

میدان رفت و تنها توپ را از خط دروازه فولاد عبور داد. گل مهاجم نیجریه‌ای 

به باشگاه خوزستانی در دویست و بیست و یکمین دقیقه حضور منشا در 

مسابقات آبی‌های تهران رقم خورد. 

مامه تیام، مهاجم موفق ماه‌های اخیر باشگاه ایوب اسپور در نقل و انتقالات 

زمستانی لیگ هفدهم، پیراهن آبی‌ها را بر تن کرد و با به جا گذاشتن آمار‌های 

جذاب و عملکرد تحسین برانگیز باعث شد تمام مهاجمان خارجی بعدی 

آبی‌ها با وی مقایسه شوند. تیام موفق شد در 13 بازی که برای استقلال تحت 

هدایت شفر به میدان رفت 12 گل بزند. او برای گلزنی در لباس تیم تهرانی 

به 99 دقیقه زمان احتیاج داشت تا بعد از تلاش ناموفق روبه‌روی سپیدرود 

و الریان با گشودن دروازه الهلال عربستان از خودش تصویری جذاب در 

ذهن هواداران استقلال بسازد. 

پروپییج با سابقه 3 مرتبه آقای گلی لیگ آلبانی در نقل و انتقالات تابستانی 

لیگ پانزدهم به تیم استقلال پیوست تا به همراه سجاد شهباززاده و آرش 

برهانی کابوس خط دفاعی رقبا شوند اما عملکرد این مهاجم کروات به 

هیچ وجه با تصویری که از او ساخته بودند، شباهت نداشت. شماره 14 

 15 مرتبه برای تیم تحت هدایت پرویز مظلومی به میدان 
ً
استقلال مجموعا

رفت و 3 گل در رقابت‌های لیگ برتر و 2 گل در دیدار‌های جام حذفی زد. 

پروپییج در صد و نوزدهمین دقیقه حضورش در فوتبال کشورمان از سطح 

کیفی تیم شهرداری سمنان بهترین بهره را برد و دو گل نخستش با پیراهن 

آبی را برابر این تیم زد. 

میاد عبادی‌پور، کاپیتان تیم ملی والیبال این روزها یکی از آماده‌ترین 

بازیکنان پلاس لیگا لهستان است و کمتر روزی است که هم‌تیمی‌ها، 

مربیان و کارشناسان و البته FIVB او را مورد تمجید قرار ندهند. به او لقب 

»پروفسور« داده‌اند. پروفسور میلاد که در تمام بازی‌های اخیر تیمش ستاره 

بوده و این حرف فدراسیون جهانی والیبال است. تمام این اتفاق‌های خوب 

برای کاپیتان تیم ملی باعث این گفت‌وگو شد. بازیکنی که حالا می‌توان با 

اطمینان گفت در روزی که خیلی‌ها تیم ملی را تنها گذاشتند، او در کنار تیم 

ماند و بزرگ‌تری کرد.

 FIVB حضور موفق شما در لهستان و درخشش‌تان در بازی‌های اخیر تمجید

را هم به دنبال داشت. شما این روزها یکی از مهره‌های مهم تیم و کاپیتان 

هستید. یکی از محبوب‌ترین بازیکنان لیگ لهستان.

پنج سال حضور در پلاس لیگا باعث شده که خودم را راحت‌تر با شرایط وفق دهم. 

همه ما در هر بازی تلاش می‌کنیم که بهترین نسخه خودمان باشیم و من هم از این 

قاعده مستثنا نیستم و تمام سعیم را می‌کنم که بازی خوبی ارائه دهم.

تمام تمجید و تعریف‌ها برای شماست؛ هم‌تیمی‌ها و مربی‌تان و البته 

کارشناسان والیبال لهستان.

همه به من لطف دارند و خوشحالم که این اتفاق افتاده. به نظرم برد همیشه خیلی 

شیرین است و باعث می‌شود که با آرامش و اعتماد به نفس بیشتری بازی کنی و 

نتیجه بازی با آرامش، یک عملکرد خوب است.

به شما لقب پروفسور داده‌اند؟ 

لطف دارند. من فقط سعی می‌کنم والیبال را با تمرکز و دقت بیشتری انجام دهم و 

این القاب همه لطف است. باید بگویم که همکاری هم‌تیمی‌هایم بی‌تأثیر نیست 

و همه با هم برای بالا رفتن تیم و موفقیت آن تلاش می‌کنیم.

در آستانه حضور در پلی‌آف پلاس هستید. چقدر احتمال حضورتان در 

پلی‌آف را می‌دهید و این حضور چطور خواهد بود؟

دقیق نمی‌شود پیش‌بینی کرد. همه تیم‌های لهستانی قوی و غیرقابل پیش‌بینی‌اند، 

 کار راحتی نداریم.
ً
امیدوارم که بتوانیم به آن مرحله برسیم. اصلا

چقدر لیگ ایران را دنبال می‌کنید؟

واقعیت این است که اینجا تمرین‌ها و بازی‌ها فشرده است و زمان زیادی برای 

تماشای بازی‌ها ندارم، اما گاهی نتایج را چک می‌کنم و برای همه والیبالیست‌هایمان 

آرزوی موفقیت دارم.

 مهم‌ترین تفاوت لیگ ایران و لهستان چیست؟

تفاوت که خیلی زیاد است و نمی‌توان به یک مورد اشاره کرد اما نکته این است که 

به نظر من ایران پتانسیل این را دارد که با اضافه کردن یک سری آیتم‌ها و امکانات، 

سطح لیگ را بالا ببرد و همه باید برای این منظور دست به دست هم بدهند. 

درباره تیم ملی و انتخاب پیاتزا صحبت کنیم. حضور پیاتزا را چطور می‌بینید؟ 

ما مسابقات مهمی در پیش داریم.

پیاتزا مربی بزرگ و زیرکی است. ما سال‌های قبل با هم کار کردیم و من از این 

همکاری لذت بردم. می‌دانم که ایشان تمام تلاششان را می‌کنند که به تیم ملی نظم 

و ثبات بدهند. باید صبر کرد و به او زمان داد تا تیم را به روزهای خوب بازگرداند. 

می‌دانم او می‌تواند چنین کاری را انجام دهد. 

 این 
ً
بدون تعارف تیم ملی مثل قبل در روزهای اوج نیست. سؤالم مشخصا

است که می‌توانیم به روزهای خوب همان نسل طلایی برگردیم و دوباره 

والیبال را در اوج ببینیم؟

هیچ چیز غیر ممکن نیست. ما بازیکنان هم همین را می‌خواهیم و خواسته همه ما 

این است. امیدوارم همه دست به دست هم بدهیم و روزهای خوبی را برای والیبال 

ایران و مردم عزیزمان رقم بزنیم. 

یعنی به المپیک بعدی می‌رویم؟

امیدوارم و تمام تلاشمان را می‌کنیم که این اتفاق بیفتد.

 چقدر طول کشید تا مهاجمان خارجی یک دهه اخیر استقلال 
اولین گل‌شان را به ثمر برسانند؟ 

لحظه رستگاری
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